

《春天的马拉松》:春天的主旋律

改革开放40周年献礼片获观众青睐

新华社北京1月9日电 中国电影资料馆9日发布的中国电影观众满意度调查显示,庆祝改革开放40周年重点国产影片《春天的马拉松》《大路朝天》《中国合伙人2》等获得了观众青睐。

2018年11月底,由国家电影局指导,中影股份、华夏电影等单位联合推介了9部庆祝改革开放40周年重点国产影片,包括《春天的马拉松》《照相师》《大路朝天》《闽宁镇》《中国合伙人2》《黄大年》《天渠》《热土》《片警宝音》。

中国电影资料馆相关负责人介绍,本次中国电影观众满意度调查针对2018年底上映的10部影片,其中包括5部庆祝改革开放40周年重点国产影片,覆盖全国一二三四线城市。

调查显示,4部庆祝改革开放40周年重点国产影片尤其获得观众

青睐,分别为讲述浙东山村筹备国际山地马拉松分站赛故事的《春天的马拉松》、展现基层民警坚守精神的《片警宝音》、表现中国互联网人奋斗精神的《中国合伙人2》、反映交通建设和路桥工人生活的《大路朝天》。

“这些影片从不同角度描述了中国改革开放40年来中国民众物质和精神生活的巨变,所传达的正能量和社会意义得到了观众较高的评价。”中国电影资料馆相关负责人说。

与以往档期不同的是,本次调查居于普通观众满意度第一位的不是典型的商业类型影片,而是主旋律献礼片《春天的马拉松》。调查分析认为,该片通过生活化的农民琐事生动呈现了农村新风貌,情节紧凑,以小见大,得到了普通观众较高的认可。

《春天的马拉松》讲述了一个全新故事



《春天的马拉松》的年轻编剧、导演用新时代的视角,为我们讲述了一个和过往的农村题材电影完全不一样的全新故事。村委会主任方春天不再是沉稳的老爷子,而是一个帅气阳光的小伙子,启用了偶像剧演员张铨来饰演,使影片充满青春活力。像方春天这样外出创业有成再回乡担任村干部的情况,在乡村非常普遍。他们给乡村带来了创新创业的理念和活力,大大促进了乡村的发展。从方春天和方婶家,我们可以看到,如今农村的观光农业和旅游民宿业发展迅速,让很多农民富裕了起来。影片所展示的云顶村正是全国美丽乡村建设的一个缩影。

(新华网)

19部电影本周扎堆上映 三部动画电影更出彩

临近春节档,电影市场也逐步热闹起来。本周影市迎来19部电影扎堆上映,十分壮观。但这19部电影中没有什么大片,而是以中、小型影片为主,且类型各异,既有主打悬疑犯罪的影片如《“大”人物》《22年后的自白》,也有《大微商》《燃点》等与行业相关的影片。

然而,最受观众关注,也是19部电影中卖相最好的还属三部动画佳作,《养家之人》以动画依托现实,故事触动人心;《白蛇:缘起》充满东方韵味,如梦似幻,引爆观众期待;《命运之夜》系列新片首度登陆中国内地院线,点燃粉丝热情。

此外,对于专精于描写某个行业的电影,国内市场作品不多。近日上映的《大微商》,则把关注点放在了至少有5000万人加入的微商行业。电影《大微商》讲述在互联网创业浪潮下,创业青年梁田锐意进取,通过自主创业,从电商转型到微商,最终实现梦想的故事。影片由实力派演员刘东浒、程媛媛联合老戏骨李子雄、艾丽娅等倾情出演,塑造出一幅创业者的奋斗群像。

(新华网)

大陆多部剧目将 亮相台湾戏曲艺术节

据新华社台北1月9日电 台湾传统艺术中心在9日举办的记者会上透露,四川省川剧院代表剧目《白蛇传》等多部大陆传统戏曲将亮相第二届台湾戏曲艺术节。

据介绍,《白蛇传》由旦角和武生分别穿插扮演,巧妙展现仙怪变形的法力,剧中包含多种高难度川剧绝活,诸如变脸、踢慧眼、吊打、托举、站肩等。此外,四川省川剧院还将带来脍炙

人口的经典折戏,包括《六月雪》《赠袍跪门》《杀狗惊妻》《包公赔情》等,展现川剧扎实绚丽的剧艺风华。

另外,来自香港西九文化区戏曲中心的经典剧目《霸王别姬》将以小剧场形式一展传统粤剧的现代风貌。

本届艺术节将于3月28日开幕,持续至6月2日,其中大陆和香港剧团将分别于4月和6月在台湾演出。

成龙推出最新专辑《我还是成龙》

唱出对亲友的思念和亏欠



在这张唱片里,看到一个荣耀背后内心情感细腻、安静诉说着过往的成龙,他的平凡、遗憾、甚至于脆弱和对亲朋的亏欠,构成了整张唱片音乐的脉络。

通常说起成龙,人们首先想到的是功夫巨星、导演、动作指导、制作人、编剧、奥斯卡终身成就奖获得者……在他身上,歌手的身份也许远不如演员那么耀眼。但最近,成龙以歌手的身份频繁亮相,他的新专辑《我还是成龙》正式与听众见面。专辑里每一首歌都是一个亲身经历的故事,《谢谢一辈子》是送给林凤娇,感谢她的包容;《别放弃》送给房祖名,激励他做错事后重新振作……

专辑《我还是成龙》共包含9首歌曲,讲述的都是成龙身边发生的故事。成龙自己最感触的一首是《物是人非》,其中有句歌

词:“物是人非事事休,欲语泪湿春衫袖。”成龙说,这首歌是他献给那些在自己生命中“爱过的、失去的、离开的人”“很多人我们只是轻描淡写说一句再见,没想到再听到就是他不在的消息,那声再见就是永别。”作为儿子、父亲、爱人和朋友,成龙还把其他歌曲献给不同的人。其中,《爱情老了》唱给已经过世的父母,《谢谢一辈子》则唱给妻子林凤娇,“感谢她这么多年对我的包容,我带着成家班到处打天下,她默默地守着这个家。”还有一首《别放弃》写给他的儿子房祖名,这是在房祖名涉毒事件之后,成龙作为父亲表达的反思和鼓励。

(新华网)

国家话剧院创排 新戏《小镇琴声》 讲述农民造钢琴的 追梦传奇

新华社北京1月9日电 国家话剧院新戏《小镇琴声》将于27日在国话剧场首演。全剧通过一个乡村木匠带领一群农民造钢琴、建成闻名世界的钢琴小镇的奋斗历程,展现了当代中国农民对梦想、对美好生活和生命价值的追求。

该剧编剧李宝群9日在京说,“从生活中打捞剧本”是他的创作理念,德清农民从无到有造钢琴的故事,让他产生创作冲动。“这是一群乡村小人物、一群想实现自身价值的另类农民。”

该剧导演傅勇凡说,他将该剧定位为具有浪漫喜感的戏剧,着力刻画人物,注重真实表达人物思想情感,体现小镇人锲而不舍的奋斗精神;他采用两个演员分别饰演男主人公阿德的老年与年轻时代,并让老年阿德融入青年情境中,形成现在时与过去时的人生思考。

国家话剧院副院长白雪峰说,《小镇琴声》以小人物的创业史和心灵史书写了这个伟大时代的传奇。“鲜活的人物和丰富的感情将剧情有机地串联起来,彰显出艺术的厚重感和思想的深刻性。这种艺术上的真实与深刻,来源于创作者真实地触摸到了现实生活的生命脉动。”

华发中演大剧院 HUAFACAO GRAND THEATRE

A stage to the world, 连接世界的艺术殿堂

2019年音乐会系列 THE SOUND OF MUSIC 音乐之声

全年通用优惠套票 400-930-1218 www.zhgt.org

套票 A 1000元 任选全年“音乐之声”系列演出 可兑换380元以下的门票8张

套票 B 1000元 任选全年“音乐之声”系列演出 可兑换380元以上的门票4张

套票 C 5888元 任选全年“音乐之声”系列演出 可兑换380元以上的门票10张